
       Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 15717/03.04.2015 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 11ης Τακτικής Συνεδρίασης 

      του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  125/2015                                                      ΘΕΜΑ 

Έκφραση σύμφωνης γνώμης επί της αποφάσεως του Υπ. 

Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας & Τουρισμού που αφορά 

προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στο Δήμο μας, λόγω 

αποκλεισμού της Γέφυρας της οδού Έκτορος το Ρέμα 

Εσχατιάς 

Σήμερα στις 2 Απριλίου 2015 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο 

του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο, ύστερα από την 

υπ’ αριθμ. 14797/27.03.2015 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που 

δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε 

όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  27.03.2015     

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 

                                                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ    

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ,  ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, 

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ 

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, 

ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, 

ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ    

             

       Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

Δ.Σ.: ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ    

Οι Δ.Σ. κ.κ. Χαραλαμπόπουλος Ι., Λιόσης Γ. & Τσακανίκας Α. απεχώρησαν πριν τη συζήτηση του 5ου θέματος της 

ημερήσιας διατάξεως και προσήλθαν στο 6ο θέμα της ημερήσιας διατάξεως 

Οι Δ.Σ. κ.κ. Χαραλαμπόπουλος Ι., Βασιλόπουλος Δ., Βέργος Ι., Γκόγκος Κ. & Γκόνης Ι. απεχώρησαν πριν τη 

συζήτηση του 6ου θέματος της ημερήσιας διατάξεως και προσήλθαν στο 7ο θέμα της ημερήσιας διατάξεως 
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Ο Δ.Σ. κ. Αυγουλάς Ε. απεχώρησε πριν τη συζήτηση του 9ου θέματος της ημερήσιας διατάξεως 

Ο Δ.Σ. κ. Μπατσής Χ. απεχώρησε πριν τη συζήτηση του 17ου θέματος της ημερήσιας διατάξεως 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος  

κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση 

των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης 

 

    ******************* 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για 

συζήτηση το 10o θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την έκφραση σύμφωνης γνώμης επί της 

αποφάσεως του Υπ. Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας & Τουρισμού που αφορά προσωρινές 

κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στο Δήμο μας, λόγω αποκλεισμού της Γέφυρας της οδού Έκτορος το Ρέμα 

Εσχατιάς.. 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου την υπ’ αριθμ. 042/2015 Α.Ε.Π.Ζ. (με ΑΔΑ: 66ΕΗΩΕΒ-

ΦΝ0) & το υπ’ αριθμ. 13904/20.03.2015 σχετικό έγγραφο της Τεχνικής  Υπηρεσίας του Δήμου, στο 

οποίο αναφέρεται ότι: 

«Έχοντας υπόψη το με υπ.αριθμ. πρωτ.ΑΘ/Υ/ΦΚΑΘ67/ΜΕ7/165/05-03-2015 έγγραφο  του 

Υπ. Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας και Τουρισμού - Γεν. Γραμματεία Υποδομών – Ε.Υ.Δ.Ε.  

Κ.Υ.Υ. (Τμ. Κατασκευών Έργων Αθήνας) με το οποίο εγκρίνεται η κυκλοφοριακή μελέτη, 

καθώς και την κυκλοφοριακή μελέτη η οποία μας κατατέθηκε που αφορά προσωρινές 

κυκλοφοριακές ρυθμίσεις, στο Δήμο μας, μέγιστης διάρκειας τριών περίπου μηνών, ανάλογα με 

τις καιρικές συνθήκες,  λόγω αποκλεισμού της γέφυρας της οδού  Έκτορος   και ειδικότερα: 

1. Την μερική τροποποίηση κυκλοφορίας της οδού Έκτορος, παράκαμψη δια των οδών Ελ 

Αλαμέιν, Πατρόκλου και Φλέμινγκ, λόγω αποκλεισμού της οδού για την καθαίρεση της 

γέφυρας  στο ρέμα της Εσχατιάς. 

2.  Με ευθύνη του αναδόχου του έργου ιδρύονται προσωρινά στάσεις και καταργούνται 

προσωρινά παλιές  για την εξυπηρέτηση των δημοτών. 

3. Τοποθέτηση ειδικών σημάνσεων για την εξυπηρέτηση των διερχομένων καθώς και 

πληροφοριακές πινακίδες. 

4.  Ο ανάδοχος του έργου υποχρεούται όπως: 

α) Συνεννοηθεί με την Ο.Σ.Υ. Α.Ε. (τηλ. 210 4933218-210 4916965 ),τα ον Ο.Α.Σ.Α.(τηλ. 210 

8200902, 210 8200887) και την ΕΛ.ΑΣ – Τ.Τ. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ για την εφαρμογή της απόφασης  

β) Τοποθετήσει με δική του φροντίδα και έξοδα τόξα πορείας στα σημεία αλλαγής της 

διαδρομής. 
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γ) Τοποθετήσει  με δική του φροντίδα και έξοδα ενημερωτικές πινακίδες και σημάνσεις που 

αφορούν  την νέα προσωρινή διαδρομή. 

δ) Φροντίσει να μην σταθμεύουν αυτοκίνητα στις διασταυρώσεις εφόσον  στρίβουν 

λεωφορεία. 

ε)  Ενημερώσει την Ο.ΣΥ. Α.Ε., τον Ο.Α.Σ.Α. και την  ΕΛ.ΑΣ. (Τ.Τ. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ) για την λήξη 

των έργων. 

5. Η Ο.ΣΥ. Α.Ε. παρακαλείται για την εφαρμογή της απόφασης κατόπιν σχετικής συνεννόησης 

με τον Ο.Α.Σ.Α. 

παρακαλούμε όπως εκφράσετε τη σύμφωνη γνώμη σας επί του υπ.αριθμ. πρωτ. 

ΑΘ/Υ/ΦΚΑΘ67/ΜΕ7/165/05-03-2015 εγγράφου του Υπ. Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας και 

Τουρισμού - Γεν. Γραμματεία Υποδομών – Ε.Υ.Δ.Ε.  Κ.Υ.Υ.   (Τμ. Κατασκευών  Έργων Αθήνας) 

που αφορά την έγκριση προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων μέγιστης διάρκειας τριών περίπου 

μηνών, ανάλογα με τις καιρικές συνθήκες,  λόγω αποκλεισμού της γέφυρας   της οδού   Έκτορος  

 στα πλαίσια του έργου που αφορά τη διευθέτηση Ρέματος Εσχατιάς.» 

  προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

 

ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω 

 

   ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εκφράζει τη σύμφωνη γνώμη ς επί του υπ.αριθμ. πρωτ. ΑΘ/Υ/ΦΚΑΘ67/ΜΕ7/165/05-03-

2015 εγγράφου του Υπ. Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας και Τουρισμού - Γεν. Γραμματεία 

Υποδομών – Ε.Υ.Δ.Ε.  Κ.Υ.Υ.   (Τμ. Κατασκευών  Έργων Αθήνας) που αφορά την έγκριση 

προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων μέγιστης διάρκειας τριών περίπου μηνών, ανάλογα με τις 

καιρικές συνθήκες,  λόγω αποκλεισμού της γέφυρας   της οδού   Έκτορος   στα πλαίσια του έργου 

που αφορά τη διευθέτηση Ρέματος Εσχατιάς, ως αναλυτικά ανωτέρω αναφέρεται. 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

      

 

          ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 


